

药大公布 自主招生方案

□快报讯(通讯员 朱红 记者 谢静娴)具有特殊才能的应届高中生均可报名参加中国药科大学2007年自主招生的选拔。昨天,记者从中国药科大学招办了解到,该校明年自主招生方案正式出台。

学校招生负责人介绍,自主选拔录取的学生需要具备下列条件之一:(一)符合教育部规定的具有保送资格的考生;(二)高中获全国奥数、数学、物理、化学、生物、信息学五大学科)省级赛区二等奖以上者,或获得上述竞赛省级赛区三等奖(含三等奖)两次以上者;(三)高中参加全国青少年科技创新大赛、“明天小小科学家”奖励活动、全国中小学电脑制作活动等全国乃至国际重大比赛获奖者;(四)获得省级三好学生、优秀学生干部荣誉称号的品学兼优者;(五)“全国创新英语作文大赛”优胜者;(六)具有超常的创新和实践能力,在科技创新方面有突出特长和培养潜能者;具有文学、语言方面的特殊才能,并在省级以上(含省级)竞赛中获奖者;(七)见义勇为或在思想道德方面有突出表现,且获得省级以上表彰者;(八)经中国药科大学专家组考核认定有特殊才能的学生。

2007年3月30日前,符合条件的学生可采取学校推荐或本人自荐的方式提出申请,登录学校本科招生网下载、填写申请表。最终取得学校自主选拔录取资格的学生自愿填报学校,高考成绩达到所在省(市、自治区)本一线学校将录取。

药大保送生 招生方案出台

□快报讯(记者 谢静娴)2007年,中国药科大学将继续面向全国招收保送生。据介绍,学校招收的保送生分为省级优秀学生、英语专业保送生和竞赛类保送生。

符合条件的学生可采取学校推荐或本人自荐的方式提出申请,登录学校招生网下载、填写申请表,截止时间为2007年3月30日。

据介绍,英语专业保送生的保送专业为英语,其他类型的保送生可选择药学、药物制剂、制药工程、食品质量与安全、生物技术、生物工程、海洋药学、中药学、中药资源与开发、英语(医药方向)、国际经济与贸易(医药方向)、工商管理(医药方向)、市场营销、经济学(医药方向)、药事管理、信息管理与信息系统等专业。

政府采购“清单” 江苏仅占5席

□快报讯(见习记者 刘果)日前,国家环保总局联合财政部公布了首批“环境标志产品政府采购清单”,全国共有81家企业榜上有名,来自江苏的企业仅5家。

据悉,该清单包含了轻型汽车、水性涂料、木地板、家具、建筑陶瓷等14类产品81家企业856个型号产品。其中,来自江苏的品牌只有南京天祥涂料有限公司、江苏克诺双凤地板有限公司等5家企业。相关人士分析,首批绿色采购清单并未覆盖市场上所有的绿色产品,这也是本次名单中江苏企业相对较少的原因之一。

缴了多少税今起上网查

点点鼠标一目了然,不过需要先到税务部门设密码

□快报讯(记者 赵守成)从今天起,南京的纳税人只要轻点鼠标,就可以在网上一目了然地查询到自己的纳税情况。南京市地税局日前向社会公布了南京地税网上办税服务厅的网址(http://www.njds.cn/),但查询前要到辖区税务部门设置查询密码。

记者从南京地税局获悉,以往市民查询自己所缴纳的个税,一般是通过税务部门一年一次的完税证明,而此次南京地税部门在全国率先推出的网上查税服务,则大大增加了纳税人纳税的

透明度,按照税务部门的说法就是,只要您纳税,就可以在个人的税收平台上实时查询到相关的纳税信息。

据介绍,凡是在南京地税依法缴纳个人所得税的纳税人,都是本项服务的对象。通过此项查询服务,纳税人可以查询被扣缴单位扣缴的个人所得税详细情况,包括“扣缴单位名称、税款所属期、税目、收入总额、应纳税所得额、税款”等,查询内容期限从2005年1月至今,从2007年1月起,查询到的内容范围为本年度和上一年度。

如何在网上找到自己的缴税信息呢?首先个人得到辖区内的税务部门设置查询密码。按国际惯例,为保障每个纳税人的隐私不被泄露,地税部门规定,凡是有查询需要的纳税人,在第一次使用该“查询服务”前,必须先向南京地税办税服务厅办理“自然人个税查询登记”,同时输入有关查询密码。如果该纳税人已经办理过自然人登记,但尚未输入查询密码的,需要到办税服务厅补充录入查询密码,否则该系统不能提供查询服务。

有了查询密码之后,纳

税人就可以登录互联网,点击“南京地税网上办税服务厅(网址:http://www.njds.cn/)”或者通过“南京地税官方网站(http://njds.nj.gov.cn/)”进入,再点击“个税查询”后进入查询服务页面,整个查税过程将会在几分钟内完成。

如果纳税人没有查到有关数据,或者查到的数据与本人掌握的不一致,请尽快与扣缴单位核对。纳税人或查询人如有其他不清楚的问题,也可通过南京地税咨询电话“12366”进行人工咨询。

国展中心好多新奇食品

第六届食博会在这里举行,市民赶快去尝鲜

“嗯,好吃,来一袋!”昨天,南京举办第六届中国食品博览会的消息在南京市民中间迅速传开,近万名市民在得知消息后涌入国展。能够用微波炉烹制的烫手山芋、冲泡即食的土豆泥……不少首次在南京亮相的新奇美食让南京人大饱口福。

调来200箱,并全部用作现场免费试饮。

健康美食来自南极

记者在现场发现,除了南京市民熟悉的天津大麻花、山东煎饼、南通脆饼外,一些平日很少见的地方性美食也显露身影。浙江湖州一家公司展示了能够用微波炉烹制的烫手山芋,佛山的一家公司展示了冲泡即食的土豆泥,让市民耳目一新。

不少美食品种更是大打健康牌来“诱惑”市民。“非油炸,不添加任何防腐剂和人工合成色素。”“顾大嫂”小馄饨的展台前,工作人员正在

卖力地推销产品。记者发现,这种小馄饨一改传统,外包装借鉴了“碗面”的形式,用开水冲泡便可以食用。

爽滑的海龙筋、口感清脆的海笋、像海带的冰藻……这些产自无污染南极附近的藻类食品,也吸引了不少人的关注。该展位负责人瞿经理介绍说,南极特产所含的营养指标要高于一般的藻类。“每年只有一个月的采收期,就是在南半球最热的一个月,我们有船队在那边采集,然后运过来制成干货”。

台湾小吃市场难见

“这是台北的金山烧卖,

快报记者 黄建军
见习记者 闫弋

周五,五星南京市区卖场联合打造团购盛宴 五星制暖家电本周末大规模促销

陡然下降的气温,让市场上的制暖家电提前走俏。周末五星电器提前启动2006年制暖节,消费者购买空调、取暖器、浴霸、热水器满288元即送60点礼品券。双休消费者凭五星报广或单页每日前100名来就送100元现金券,购买300元以上单件家电即减100元。另外周五晚的17:00到22:00,五星电器新街口、山西路旗舰店和市区各大社区店联合打造家电团购狂欢夜,报名的消费者均可享受先打折、再让利,打1个电话还赚100元的优惠。

制暖家电促销火爆升级

本周末美的、先锋、艾美特、格力、彩虹、联想、桑普等品牌鼎力助阵五星第二届取暖器节。消费者购取暖器满48元起开始送好礼,时尚卡通暖水袋、精美台灯、沐浴套装、按摩棒等你来拿。除此以

外,相应的热水器、浴霸、电磁炉等家电也加大了促销力度。

另外,随着天气的转冷,空调的销售有了大幅提升。尤其是具有良好制热功能、高端、节能最为突出。消费者购买空调送价值688元空调服务金卡,享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终身维护、免费设计。

团购疯抢5小时,先打折后让利

今年正值结婚、乔迁新居高峰,成套家电的消费空前火爆。周五晚17:00到22:00,五星电器南京新街口、山西路旗舰店和市区各大社区店联合举办大规模团购,推出各种各样的家电套餐,以丰富的产品和性价比优势吸引新婚和乔迁新居的消费者。消费者累计购物满一定金额最高可送合资19英寸液晶,现场抽奖还可赢取彩屏手机。

细节彰显尊贵

LEXUS雷克萨斯全新旗舰 LS460L 尊贵加长版炫耀北京车展

在刚刚结束的北京国际车展上,LS460L尊贵加长版车型携手LEXUS雷克萨斯全系豪华阵容亮相,为中国消费者带来了一场无法抗拒的豪华盛宴,一次不可多得的尊贵体验。

作为雷克萨斯家族的顶级旗舰产品,全新旗舰LS460L尊贵加长版将雷克

所有可接触到的地方都经过软化处理,运用更多线缝工艺烘托出豪华气息。后排空间上,全新设计的Ot-toman电动按摩椅为后排乘客提供45度电动调节椅背、可调整的腿部支撑椅垫以及按摩功能。除此以外,LS460L尊贵加长版还统一标配有全手工打磨的车身、全球首创的后座顶置出风空调、严谨考究的工艺和用料、11个安全气囊等顶级豪华配置,进一步体现尊贵、奢华

PDP PK LCD 风云再起

日前,彩电市场上再次掀起了等离子和液晶电视之间的纷争,两大阵营都以各自的优势来PK对方的劣势。

专家指出,PDP和LCD主要有如下区别:

(1)PDP是为电视而生的产品,LCD是为信息显示而生的产品。电视类产品必须满足适合人们观看运动画面的基本要求:运动聚焦准确、不能有拖尾,图像灰度等级多,色彩还原真实,色彩层次分明等等强制性的标准。从LCD显示器发明的近百年历史中,LCD大量使用在电子手表、电子仪器显示、掌上电脑、笔记本电脑和台式电脑等静态显示领域。

(2)PDP更适合观看数字电视、电影,LCD更适合观看节奏比较缓慢,信号格式比较高的下载影片和碟片。将来中国全面开通数字信号,PDP能够直接将数字信号不经过

任何转换(A/D、D/A),使用户看到原汁原味的数字电视。LCD产量最高的是韩国,韩国在传统的CRT电视领域一直不如日本,所以韩国将电脑LCD显示器作为主要发展对象,随着LCD尺寸的增大,开始进入电视领域。我们看到一般用LCD观看韩国的浪漫剧感觉非常舒服,那是因为这些节目节奏舒缓,色彩明亮、鲜艳。

针对目前市场上“LCD强势,PDP劣势”的局面,不少专家对PDP电视给予了更多的支持,要求厂家、舆论和消费认真科学地认识和看待PDP电视。从技术的角度来讲,PDP电视机的产品优势基本归纳为六点:1、更容易实现大屏幕化;2、观看视角大;3、运动图像拖尾时间短,动态清晰度高;4、图像层次感强,显示图像鲜艳、明亮、柔和、自然,清晰度高;5、可实现全数字化;6、动态能耗低。

的设计理念。

丰田汽车(中国)投资有限公司副总经理曾林堂表示,“这款轿车运用了新型的工艺、创新的造型和先进的生产流程,可为客户提供豪华优雅的驾乘感受。我相信,这款集豪华、舒适以及激情于一体的车型必将成为成熟稳重的社会精英的完美之选。”



婚房学区房哪里淘 快报二手房展明天开幕

□快报讯(记者 许延正)中广置业重点推出鼓楼、玄武、白下三区学区房源;融众房产提供大量主城区外围、房龄较新、装修档次较高的适婚房源……虽然快报第四届二手房展会明天才拉开帷幕,但市内的20大参展中介企业已经提前准备好各类参展房源,其中大量优质婚房和学区房集中涌现,成为本次二手房展会的突出亮点。

“适学儿童猛增使得今年学区房市场尤为火爆,前两个月学校开学阶段,学区房交易暴涨,进入11月份以来,学区房依然保持稳定的成交。”据我爱我家、中广置业等中介企业负责人介绍,目前市场上除了拉小、琅小等热点学区的房源外,玄武、鼓楼等区其他热点学区房均大量成交。“婚房市场同样是今年末的市场热点。”融众房产企划部经理张岷认为,为了赶在年前结婚,市场上现在有不少客户在忙着挑选婚房。而记者在采访中了解到,在本次展会上,所有参展的中介企业都推出了大量适合做婚房的房源。

“婚房、学区房与一般二手房不同,选择起来有不少需要留意的地方。”据本次快报展会组委会负责人介绍,为了让购房者选择到合适、放心的学区房和婚房,在本次展会现场,将由快报大律师团为业主选房全方位把关。我爱我家、中广置业、顺驰、裕兴、港厦等参展企业也将有大量专业经纪人到达现场,接受客户的咨询。

【天天出彩】

福彩双色球(2006141期)

红色球号码:16 18 22 23 25 31
蓝色球号码:11
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 4注 5000000元

15选5(2006326期)

中奖号码:1 3 4 5 8
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

3D游戏(2006326期)

中奖号码:1 8 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 568注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1074注 160元

足彩“6场半全场胜负游戏”(06017期)

竞猜顺序:1 2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12
正确结果:1 0 0 0 3 3 0 0
1 1 3 3
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 23注 253711元

足彩“4场进球游戏”(06048期)

竞猜顺序:1 2 3 4 5 6 7 8
正确投注:2 1 0 1 0 0 3+ 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 111注 47583元

江苏5+1(06013期)

中奖号码:64853 7
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

22选5(06326期)

中奖号码:03 05 06 14 20
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 3注 29100元

篮彩单场竞猜(06172期)

对阵球队:菲尼克斯 VS 休斯顿
开奖结果:7 2 0 1
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 7注 9800元

排列5(06326期)

中奖号码:9 7 7 9 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 32注 100000元

排列3(06326期)

中奖号码:977
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10046注 1000元
排列3组选3 47108注 420元